

<https://www.azurtours.hr/putovanja/europska-putovanja/putovanje-andaluzija/56413/>

Aranžman br. 56413

17.10.2021.

Andaluzija | Zrakoplovom iz Zagreba

Andaluzija

Putovanje Andaluzija - zrakoplovom iz Zagreba

Putovanje Andaluzija - termin

1. dan, Zagreb - Sevilla - Cordoba

Okupljanje putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija 2h prije polijetanja zrakoplova. Prijava za direktan let za Sevilu koji je predviđen u 08.30h. Slijetanje oko 11.30h, te obavljanje carinskih i graničnih formalnosti. Nastavak puta prema Cordobi, jednom od nekadašnjih najvećih europskih gradova s velikim utjecajem maurske kulture pod zaštitom UNESCO-a. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za upoznavanje grada u pratnji pratitelja. Noćenje u hotelu.

2. dan, Cordoba - Granada

Doručak. Slijedi razgled stare povijesne jezgre u pratnji loko vodiča: katedrala Mezquita (nekadašnja Abdurahmanova džamija) s uključenom ulaznicom, Biskupska palača, Judeira - židovska četvrt, most Puerte Romano, Plaza del Porto na kojoj se nalaze mnogi muzeji. Slobodno vrijeme za ručak pa slijedi nastavak slikovitog puta prema Granadi koja je ime dobila po naru ili šipku (granada na španjolskom). Po dolasku smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za šetnju gradom uz večeru u nekom od brojnih restorana. Mogućnost odlaska na Flamenco show. Noćenje.

3. dan, Granada - Alhambra - Granada

Doručak. Odlazak u razgled starog centra Granade: renesansna crkva iz 16.st., katedrala Inkarnacije i kraljevska kapela u kojoj se nalaze grobovi kraljice Izabele i kralja Ferdinanda. i noćenje. Slijedi razgled palače iz 13.st Alhambra pod zaštitom UNESCO, posljednje tvrđave maurskih vladara koja se nalazi na brdu iznad Granade te palače i vrtova Generalife (ulaznica uključena). Kraće slobodno vrijeme. U popodnevnom satima odlazak prema Malagi. Smještaj u hotel. Šetnja gradom s pratiteljem uz panoramski razgled Malage: Gradska vijećnica, Rektorat, Kongresna palača, Plaza de la Marina, Paseo del Parque, Gibralfaro, Avenida de Andalucia, Arena de Malaga. Slobodno vrijeme. Noćenje.

4. dan, Malaga - Ronda - Sevilla

Doručak. Slijedi vožnja Costom del Sol prema unutrašnjosti gdje su se smjestila poznata bijela sela, Pueblos Blancos. Kraći posjet mjestu Ronda, smještenom na strmoj litici, na 750 m nadmorske visine, s impresivnim kamenim mostom Puente Nuevo. "El Tajo" je preko 100 metara duboki kanjon koji odvaja stari od novog dijela grada. Ronda je kolijevka koride gdje se nalazi i najstarija španjolska arena, a legendarna matadorska obitelj Romero tu je postavila pravila koride. Kraće slobodno vrijeme za uživanje u ovom slikovitom gradiću. Slijedi nastavak puta za Sevilu. Po dolasku smještaj u hotel i noćenje.

5. dan, Sevilla - Zagreb

Doručak. Slijedi razgled prijestolnice Andaluzije: katedrala (ulaznica uključena), zvonik Giralda, Torre Del Oro - vojna promatračnica, Real Alcazar pod zaštitom UNESCOa - kraljevska palača a nekadašnja maurska tvrđava (ulaznica uključena), Sveučilište, park Marije Luise i Plaza de Espana, ... Slobodno vrijeme za kupovinu. Uz doplatu na licu mjesta, mogućnost plovidbe brodom po rijeci Guadalquivir od Torre del Oro te šetnju pored Arene Maestranza iz 18. st. Slobodno popodne do cc 16h kada je predviđen transfer prema zračnoj luci. Let direktnim zrakoplovom za Zagreb u 18.00h. Dolazak u Zagreb oko 21.00h.

Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi:

* First minute cijene su važeće do popunjenja određenog broja mjesta

Doplata za zrakoplovne pristojbe i naknade (promjenjivo do puta):

Doplata za jednokrevetnu sobu: Treći ležaj: na upit

Putovanje Andaluzija - cijena aranžmana je rađena na bazi minimum 30 putnika i uključuje:

prijevoz direktnim zrakoplovom Zagreb-Sevilla-Zagreb s uklj. 15kg predane prtljage + 1 kom ručne prtljage do 5kg, 4 noćenja s doručkom u hotelima 4* u dvokrevetnoj sobi s boravišnom pristojbom, autobusni prijevoz i razgledi prema programu, lokalni vodiči za Cordobu, Granada, Rondu i Seville, ulaznice za Mezquita, Alhambra, Real Alcazar, katedralu u Seville, arenu u Rondi, pratitelja iz Zagreba, jamčevinu, troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje:

obaveznu doplatu za zrakoplovne pristojbe 990 kn, jednokrevetnu sobu 1290 kn, ostale ulaznice koje nisu navedene kao uključene, javni prijevoz, fakultativne sadržaje, napojnice za lokalne vodiče i vozače (cc 2-5 eur), putno osiguranje.

Fakultativni sadržaji: flamenco show u Granadi 390 kn, vožnja rijekom Guadalquivir 18 eur **Putovanje Andaluzija - Red letenja:** Prijevoznik Croatia Airlines 06OCT ZAGREB 08:30 SEVILLA 11:30 10OCT SEVILLA 18:00 ZAGREB 21:00

Napomene: Red letenja za izvanredne (charter) letove podložan je promjeni i u vrlo kratkom roku pred polazak na put. Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Španjolske te može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama. Raspored obilazaka je podložan promjenama prema procjeni pratitelja.

Putovanje Andaluzija - minimalan broj putnika: 30

